



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XX, številka 5
26. april 2015

SKUPAJ S PRVOOBHAJANCI IN BIRMANCI OBNOVIMO VREDNOST IN POMEN SVETE EVHARISTIJE IN BIRME

Evharistija v izvorniku pomeni »zahvaliti se«, obhajati zahvalo. S to zahvalo kristjani obhajamo in slavimo skrivnost vere, to se pravi Božje delo. Evharistija je vir in vrhunec vseh drugih zakramentov. Po evharistiji je namreč Kristus navzoč v svoji Cerkvi in se nam daje v hrano.

Jezus je postavil evharistijo med obedom pri zadnji večerji, ko je s svojimi učenci obhajal veliko noč. Pri tem obedu, na veliki četrtek, Jezus vnaprej v ljubezni daruje svoje življenje za nas. Tudi danes želi Jezus še naprej obhajati evharistijo s svojimi učenci. Velika noč, pasha, je praznik prehoda. Za Jude je bil to spomin na izhod iz štiristo letne egiptovske sužnosti v obljubljeni deželo, za kristjane pa je spomin na Jezusov prehod s tega sveta k svojemu Očetu, preko trpljenja, smrti in vstajenja od mrtvih. Ko Jezus odpre to pot, je to začetek prehoda v večnost za vse človeštvo.

Jezus je pri zadnji večerji vzel v roke kruh in nato kelih z vinom ter pomenljivo rekel: »To je moje telo, ki se daje za vas... To je kelih moje krvi... ki se za vas in za vse preliva...« To so najpomembnejše besede, ki jih je Jezus izrekel pri zadnji večerji, besede postavitve evharistije. Te besede je Jezus zaupal apostolom in po njih vsej Cerkvi. Že dvajset stoletij Cerkev živi iz teh besed in iz te navzočnosti, in prav s tem kruhom ter kelihom se bo krepila do konca časov.

Zvesti Gospodovemu naročilu »To delajte v moj spomin«, se kristjani zbiramo prvi dan v tednu, da obhajamo Gospodovo večerjo. Udeležba pri nedeljski maši je najpomembnejši izraz vere in povezanosti verujočih s Kristusom in med seboj.

Tisti, ki se redno in lahkomišlno izmika praznovanju Gospodovega dne in sveti maši, preneha prejemati hrano za življenje svoje vere. Če kristjan opušča sveto mašo, vera v njegovem srcu sčasoma umre in skupnost obuboža.

Nedelja je torej sveta! To pomeni, da je drugačen dan od drugih dni. To ni dan, ki bi bil zato, da bi mogli loviti med tednom izgubljeni čas ali si zgolj nabirali moči za prihodnje delo. Tudi ni dan, ko nad nami zagospoduje industrija prostega časa. Nedelja je predokus večnosti, predokus dokončnega življenja, predvsem pa prilžnost, ko se lahko pokažemo bolj človeške in bolj krščanske.

Ko človek dorašča, je potrebno vero utrditi. To se zgodi pri sveti birmi. Sveti Duh nas tedaj utrdi v veri, da bi velikodušno in s prepričanjem živeli svoje krščanstvo. Z birmo postanemo tudi odgovorni drug za drugega. Imamo torej pravico in dolžnost, da v svetu oznanjamo in branimo Kristusov nauk. Da nas lahko Sveti Duh pri birmi potrdi za take naloge, moramo v veri dozoreti. Ob sodelovanju z Božjo milostjo se to zgodi s primerno pripravo v domači družini in pri župnijskem verouku. Za to poslanstvo pa nas s prejemom svete birme Sveti Duh obdari z darom modrosti, umnosti, sveta, moči, vednosti, pobožnosti in strahu Božjega. Birmance spremljajo botri zato, da jih z besedo in zgledom navajajo h krščanskemu življenju.

SREČANJE ZA STARŠE IN BOTRE BIRMANCEV TER STARŠE PRVOOBHAJNCEV

Srečanje za starše in botre letošnjih birmancev bo v ponedeljek, 4. maja, ob 20-ih, za starše prvoobhajancev pa v ponedeljek, 11. maja, ob 20-ih v župnijski cerkvi.

SREČANJE S ŠKOFOM ANTONOM JAMNIKOM

Birmovalec škof Anton Jamnik se bo posebej srečal z birmanci, njihovimi starši in botri v torek, 5. maja, ob 18-ih v župnijski cerkvi. Ob 19-ih bo sveta maša med katero bo g. škof spovedoval, po sveti maši pa se bo v župnijski dvorani srečal še z novimi člani ŽPS in ključarji iz celotne župnije.

SLOVESNOST SVETE BIRME

S prvim majem začenjamo molitveno devetdnevnicco za birmance. Radi molimo zanje in njihove družine, da bi bili vsi skupaj dojemljivi za darove Svetega Duha in jih v življenju uresničili. V nedeljo, 10. maja, bo pri sveti maši ob 11-ih slovesnost svete birme. Vse klopi v cerkvi bodo rezervirane za birmance in njihove botre.

To nedeljo ob 10-ih ne bo svete maše, bo pa dodatna ob 8.30.

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

V nedeljo, 17. maja, bo pri sveti maši ob 10-ih slovesnost prvega svetega obhajila. Tudi za prvoobhajance in njihove družine radi molimo, da bi se vse življenje krepili v sveti evharistiji ter ostali zvesti Jezusu in njegovemu nauku.

ŠMARNIČNA POBOŽNOST

S prvim majem bomo začeli šmarnično pobožnost na čast Božji in naši Materi Mariji, ki bo pri farni cerkvi vsak večer v sklopu svete maše ob 19-ih. Tudi na Visokem, na Lužah in na Prebačevem bo šmarnična pobožnost vsak večer ob 19.30. Lepo vabljeni vsi otroci, še posebej pa letošnji prvoobhajanci in birmanci!

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

V četrtek, 30. aprila, bo eno uro pred večerno sveto mašo molitev za duhovne poklice; v četrtek, 7. maja, bodo molitev oblikovali birmanci; v četrtek, 14. maja, bodo molitev oblikovali prvoobhajanci; v četrtek, 21. maja, pa molitev pripravlja Frančiškova skupina.

SVETE MAŠE - maja sprejemamo mašne namene za mesec avgust.

V tednu pred praznikom Gospodovega vnebohoda bomo obhajali tako imenovane urne maše, pri katerih bomo prosili Gospoda, naj nas obvaruje hude ure toče, neurja in drugih naravnih nezgod, pa tudi vsega hudega na vseh področjih našega življenja in delovanja. Radi se torej udeležimo omenjenih svetih maš in zaupajmo v moč Božjega blagoslova in pomoči.

GODOVI IN SVETE MAŠE

<p>APRIL 27 PONEDELJEK</p>	<p>PETER KANIZIJ duhovnik</p>	<p>19.00 †iz družine Orehar †iz družine Gorenc</p>
<p>APRIL 28 TOREK</p>	<p>PETER CHANEL duhovnik in mučenec</p>	<p>19.00 †Janez Delavec in Marija Kemperle, obl. †Janez Čebašek, obl. 20.00 †Franciška, obl. in Janez Pipan (LUŽE)</p>
<p>APRIL 29 SREDA</p>	<p>KATARINA SIENSKA dev. in cerk. uč.</p>	<p>19.00 †starši Hribar 20.00 †redovna sestra Jožefa Jarc, 7. dan; †Marko Jerič †Leon Svetelj, obl. (SREDNJA VAS)</p>
<p>APRIL 30 ČETRTEK</p>	<p>PIJ V. papež</p>	<p>19.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Zofija, obl. in Janko Križnar †Marija Polič</p>
<p>MAJ 1 PETEK</p>	<p>JOŽEF DELAVEC</p>	<p>7.00 †Jožef in Marija Mubi, obl. 19.00 v zahvalo in priprošnjo za Božji blagoslov in 20.00 †Janez Pikš, obl. (VISOKO) Marijino varstvo</p>
<p>MAJ 2 SOBOTA</p>	<p>ATANAZIJ škof in cerkveni učitelj</p>	<p>8.00 †Franc in Anica Prestor (VOKLO) 19.00 †Darko Pergar, 7. dan †Kornelija Radl, obl.</p>
<p>MAJ 3 NEDELJA</p>	<p>5. VELIKONOČ. NEDELJA</p>	<p>7.00 za farane 8.30 †Pavla Vehovec in štirje strici (VOKLO) 10.00 †starši Svetina in Rozman; 19.00 †Mimi Jurica</p>
<p>MAJ 4 PONEDELJEK</p>	<p>FLORIJAN mučenec</p>	<p>19.00 †Anton Žerovnik, 30. dan †Ljudmila Gašperšič, obl. †Stane Vidmar, obl.</p>
<p>MAJ 5 TOREK</p>	<p>GOTARD menih in škof</p>	<p>19.00 †Franc Draksler, 7. dan; †iz družine Brglez za zdravje in Božji blagoslov v družini 20.00 †Matjaž in Marija Rozman (LUŽE)</p>
<p>MAJ 6 SREDA</p>	<p>DOMINIK SAVIO dijak in zavet. ministarntov</p>	<p>19.00 †Mari, obl. in vsi rajni iz družine Hvasti 20.00 †Stane Kalan †Franc Bolka, obl. (SREDNJA VAS)</p>
<p>MAJ 7 ČETRTEK</p>	<p>GIZELA opatinja</p>	<p>19.00 †starši Marija in Jožef Kveder †Darko Oman na čast Svetemu Duhu za spravo</p>
<p>MAJ 8 PETEK</p>	<p>Obletnica posvetitve ljubl. stolnice</p>	<p>19.00 †Milka in Andrej Potočnik, obl. †Vinko Vidic, obl. 20.00 urna maša (VISOKO)</p>
<p>MAJ 9 SOBOTA</p>	<p>IZAIJA prerok</p>	<p>8.00 urna maša (VOKLO) 19.00 †Alojz Gašpirc in Anton Molj, obl.</p>
<p>MAJ 10 NEDELJA</p>	<p>6. VELIKONOČ. NEDELJA</p>	<p>7.00 za farane 8.30 na čast Svetemu Duhu in angelom varuhom 11.00 za birmance; †starši Florjančič in Franc Jagodic †Angela Markun,obl.;†Milka Bolka; za zdravo pamet 19.00 †Milka Mitejštet</p>

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 11 PONEDELJEK	IGNACIJ redovnik	19.00 †Marijana Regina, 30. dan †Ljudmila Svetelj †iz družine Knez
MAJ 12 TOREK	LEOPOLD MANDIČ redovnik	19.00 †Frančiška in Franc Rozman †Marija in Jože Zupanc 20.00 urna maša (LUŽE)
MAJ 13 SREDA	FATIMSKA MATI BOŽJA	19.00 urna maša 20.00 †Florjan Arnež urna maša (SREDNJA VAS)
MAJ 14 ČETRTEK	GOSPODOV VNEBOHOD	7.00 †starši Zmrzlikar ter bratje in sestre 10.00 †botra Marija Luskovec ter starši in sinova Delavec 19.00 za zdravje na čast Materi Božji
MAJ 15 PETEK	IZIDOR kmet	19.00 †Blaž in Amalija Vidmar, obl. †Vinko Krajnik, obl. 20.00 †Alojzij Štern, obl. (VISOKO)
MAJ 16 SOBOTA	JANEZ NEPOMUK duh. in muč.	8.00 †iz družine Pipan in Pintar (VOKLO) 19.00 †Antonija Gašperlin, obl.
MAJ 17 NEDELJA	7. VELIKONOČ. NEDELJA	7.00 za farane 8.00 †Marija Novak (LUŽE) 10.00 za prvoobhajance in njihove starše 19.00 †Alojz in Marija Jagodic
MAJ 18 PONEDELJEK	JANEZ I. papež in mučenec	19.00 †starši Franc in Ana Osterman, obl. ter sestra Franciška †Alojz Pavlinič
MAJ 19 TOREK	KRIŠPIN redovnik	19.00 †Marjan Prosen za zdravje in Marijino varstvo 20.00 †Srečo Stare (LUŽE)
MAJ 20 SREDA	BERNARDIN SIENSKI duhovnik	19.00 †starši Draksler, obl. 20.00 †redovna sestra Jožefa Jarc, 30. dan †Marija Luskovec, obl. †Ana, obl. in Matija Gašperšič (SREDNJA VAS)
MAJ 21 ČETRTEK	TIMOTEJ diakon in mučenec	19.00 †starši Marija in Marjan Kosirnik †Janez Sušnik -ml., obl. Mariji v zahvalo in priprošnjo za zdravje
MAJ 22 PETEK	JULIJA mučenka	19.00 †starši in brat Srečo Stare †Alojz Zupan 20.00 †Marija Grilc in vsi rajni Makučevi (VISOKO)
MAJ 23 SOBOTA	EVTIHIJ opati	8.00 †Apolonija Vehovec (VOKLO) 19.00 †Julijana Ulčar, obl.
MAJ 24 NEDELJA	BINKOŠTI	7.00 za farane 10.00 †Florjan Vreček 19.00 †Franc Draksler, 30. dan; †Ivanka Kandiž, obl.